

世界大学校长联合会暨亚太大学联合会高等教育国际化论坛举行 70多位大学校长和负责人 为河南高等教育国际化支招

□记者 张竞秋 实习生 田冰姝 通讯员 时瑞刚

本报讯 昨天,河南大学百年校庆学术活动之一——世界大学校长联合会(IAUP)暨亚太大学联合会(AUAP)高等教育国际化论坛在开封举行,来自世界各地17个国家和地区的70多位大学校长和负责人为河南高等教育“走出去”和“迎进来”支招。

此次高等教育国际化论坛的主题是“协同创新 共享未来”。来自世界各国的大学负责人、教育专家就高校如何加深国际化教育,开展国际交流合作提出了自己的看法和建议。

AUAP主席Prasart Suebka先生认为,河南高校在开放和国际合作程度方面,和国内发达

地区一些大学还有差距,未来将有所加强。

“河南高校可以在今后国际人才引进方面加大力度,多引进一些国外大学的专家来做客座教授。”Prasart Suebka先生建议,希望河南大学能和AUAP的成员大学多做合作交流以及交换学生等项目。

河南大学校长姜源功透露,河南大学国际学院今年6月已在郑州龙子湖高校园区奠基,正在建设中。作为一种新型中外合作办学项目,河南大学国际学院将与俄罗斯圣彼得堡国立大学等世界500强高校开展合作。“我们将和这些高校共建物流、汽车、软件、传媒、生物、武术等十个学院,让学生不出国、不出省就能‘留学’。”

相关链接

IAUP与AUAP

世界大学校长联合会(IAUP)于1964年在英国伦敦成立,是世界性高等院校行政首长的联合会。现有成员600余家,遍布世界各地。该协会的主要目的是促进各个高等院校的相互了解,交流高等院校的管理经验,促进高等院校的交流合作。

亚太大学联合会(AUAP)于1995年成立于泰国,是在联合国教科文组织注册登记的非政府组织,目的在于促进亚太地区高校间的国际交流与合作,目前其成员已发展到250多所。



“亚洲首席超级演说家” 引爆郑州学子

本报讯 昨天下午,郑州大学报告厅里座无虚席,时时爆出热烈的掌声与欢呼声。“亚洲首席超级演说家”、“潜能激发大师”、超越极限集团董事长兼首席执行官、中国企业家集团董事长梁凯恩首次应邀来到河南,为郑州大学的师生们举办了一场主题为“成为下一个奇迹”的励志演讲会。

“每一个人都有属于自己的天才,彻底地发挥你的天才,一定要用你最擅长的事情去完成人生的梦想……”演讲现场,梁凯恩用一句句充满哲理的语言,吸引激励着在场的每一位学子。

听完演讲后,一位大学生兴奋地说:“我也要像梁老师一样,充满梦想,不畏困难,创造属于自己的奇迹!”

昨晚,在河南广播电视大学东校区,梁老师的演讲到会人数达5000人。

据悉,本次活动由全国人大代表、郑州市工商联主席、河南康利达集团董事长薛景霞女士牵头组织,旨在激励启发更多的莘莘学子大胆追求梦想,克服困难,立大志创大业,为中原经济区建设立功。10多年来,薛景霞女士一直默默无闻地支持着河南慈善事业,累计捐款3000多万元。 记者 裴蕾 实习生 田冰姝 文/图

今明两天 专科补录征集志愿

本报讯 今明两天,参加今年高考且分数达标、尚未被任何院校录取的考生,今年还有最后一次上大学的机会。

今年我省专科补录征集志愿的时间是9月25日8点~9月26日18点。其间,符合补录条件并希望参加补录的考生可以登录河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn/>)或河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn/main/html/>)的填报志愿系统,按规定程序和时间完成网上志愿填报操作,网上填报系统关闭后,考生将无法再进行任何填报操作。

专科补录包括专科一批、专科二批、艺术、体育专科和对口招生专科。补录计划将通过河南省招生办公室网站或河南招生考试信息网等渠道向社会公布。不符合填报补录志愿条件的考生,网上填报志愿系统会有相关提示,已被录取的,不得再补报或改录。

补录工作仍实行远程网上录取,省招生办将于9月27日对考生填报的征集志愿进行投档录取。

2013年高招即将拉开大幕

又讯 获取自主招生资格的考生,可以享受10分、20分,甚至低至一本线的降分优惠。作为扩大高校自主权、深化高校招生录取制度改革的重要举措,自主招生已经成为高校选拔优秀创新人才的新探索。近年来,每年全国约有3万多考生享受到了这种新政策。

今年10月份以后,各大高校将陆续发布2013年自主招生简章,届时自主招生工作也将拉开帷幕。 记者 张竞秋

金门饼家月饼，
精选上等原料，
传统工艺秘制馅料，
食品化验，营养配比、精工制作，
金门饼家用心做好每一个环节。

细微彰显品质

款款产品尽显金门饼家的完美心思

香港金门月餅

MOON CAKE 2012

品牌热线: 0371-6583 1009
 香港金门饼家特许经营连锁有限公司
 厂家: 郑州市羽佳食品有限责任公司
 厂址: 郑州国家经济技术开发区航海东路1268号
www.jinmenbingjia.com
weibo.com/goldengatebakery
 真情不改品质不变